75400

## INPAMARK S.A.

Guayaqvil, 10 de Mayo del 2.004

Señor Inganiero
CESAR ROHON HERVAS
Ciudad

The Control of

neb:548717496

De mis consideraciones

Complo en informar a usted, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía "INPAMARK S.A.", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCOLANOS, con los deberes y atribuciones constantes en la Ley y en el Estatuto Social

Comp GERENTE GENERAL, ejercerá en forma individual la representación legal, judicial y entrajudicial de la compañía, sin más limitaciones que las consignadas en el estatuto social.

INPAMARK S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Unico del cantón Santa Elena, Ab. José Zambrano Salmón, el 9 de Agosto de 1.996, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 19 de Septiembre de 1.996

Atentamente.

Agustin Amenez Santistevan Presidente

RAZON: Acepto el nombramiento de Gerente General de INPAMARK S.A. hecho a mi favor por la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía, dejando constancia que mi nacionalidad es Ecuatoriana, con cédula de ciudadania # 1704203585.

Guayaquil, 10 de Mayo del 2.004

ING. CESAR ROHON HERVAS

COROCO.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INPAMARK S.A.; a favor de CESAR ROHON HERVAS; de fojas 72.318 a 72.320, Registro Mercantil número 11.173, Repertorio número 17.470.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintitrés de Junio del dos mil cuatro.-

AB. TATAANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA



ORDEN: 111210
LEGAL: RAUL ALCIVAR
AMANUENSE-COMPUTO: CARLOS LUCIN
DEPURADOR: CECILIA UVIDIO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO PORYMA